

По следам «литературных собак»



«Собачья тема» заполняет все вокруг. Есть надежда, что раз собака - друг человека, то и наступающий год будет добр к нам. В Томской областной детско-юношеской библиотеке в холле второго этажа сейчас проводится новогодняя книжная выставка-викторина «По следам литературных собак». На выставке представлены произведения российских и зарубежных авторов, где описаны замечательные животные. Книги о белых пуделях Арто и Артемоне, Каштанке и Тототшке и, конечно, «Дядя Фёдор, пёс и кот» Эдуарда Успенского и множество других стоят на полках. Любой из экспонатов можно взять на абонементе и прочесть. И если ребята хотя бы часть каникул проведут в библиотеке, будет очень здорово!

Оксана ЧАЙКОВСКАЯ.